Дисциплинарная комиссия Ассоциации (выдержка из ст.3 Положения о Дисциплинарном органе Ассоциации СРО «ОСК»)
Дисциплинарная комиссия – орган по рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия. Является самостоятельным, постоянно действующим специализированным органом Ассоциации, подотчетным Президиуму и Общему собранию членов Ассоциации, в компетенции которого:
- рассмотрение дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия, жалоб (обращений) на действия членов Ассоциации о нарушении ее членами, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая требования, установленные в стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденные НОСТРОЙ, требования внутренних документов Ассоциации;

- применение мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации за нарушение требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая требования, установленные в стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденные НОСТРОЙ, требования внутренних документов Ассоциации.
